



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Cluj

Nr.:	1822 /09.02.2018
Către:	Membrii Colectivului de Analiză Tehnică/ Comitetul Special Constituit
Referitor la:	Ordinea de zi –Ședința CAT

ORDINEA DE ZI

a ședinței Colectivului de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marti 13.02.2018

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marti 13 februarie 2018, ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în vederea:

I. parcurgerii etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG nr. 445/2009:

1. Construire sală de evenimente și spații cazare P+E parțial, 2 accese la drumul național DN1C, împrejmuire teren și bransamente utilități, în mun Dej, str. 1 Mai, nr. 182 D, jud. Cluj; titular: MOLDOVAN FLORIN și MĂRGINEANU CRISTINA ANNE – MARIE (EIA);
2. Descentralizare RED și injecție de putere în LEA 0,4kV, loc. Cornești, com. Mihai Viteazul. Titular: FISE ELECTRICA SERV SA (EA);
3. Construire ansamblu de 6 imobile de locuințe colective, cu regim de înălțime P+2E+M, împrejmuire, amenajări exterioare (conform PUD aprobat prin HCL nr. 140 din 3 iulie 2007, în comuna Florești, sat Florești, str. Șesului de Sus, FN, identificat prin CF 74049, jud. Cluj; titular: HODREA TEODOR și HODREA GABRIELA SILVIA (EIA)
4. Întocmire PUD și construire 5 locuințe cu regim de înălțime, P+1E+M, împrejmuire și amenajări exterioare, extindere de rețele, racorduri și bransamente la utilități, în comuna Florești, sat Florești, str. Șesului de Sus, FN, identificat prin CF 73760, jud. Cluj. Titular: SC PROFIMAT CONSTRUCT SRL (EIA)

II. parcurgerii etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. PUZ introducere teren în intravilan cu destinația zonă de unități de producție-subzona unități industriale, comuna Gilău, sat Gilău, fn, județul Cluj, titular: Iovănaș Horașiu;
2. PUZ construire două imobile cu funcțiuni mixte cu regim de înălțime S+D+P+3E+Eretras, împrejmuire teren, racorduri și bransamente utilități, Florești, str. Stejarului, fn, jud. Cluj, titular: SC Tenango SRL;



III. parcurgerii etapei de analiză detaliată a documentației de susținere a solicitării Autorizației Integrate de Mediu conform Ord. 818/2003 privind aprobarea procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, modificat și completat de Ord. nr. 1158/2005 și Ord. nr. 3970/2012.

1. „Fabrica de cărămizi ceramice prin ardere, tip Porotherm” amplasată în comuna Tritenii de Jos, DJ 150, nr. 198 (localitatea Triteni Colonie), jud. Cluj; Titular S.C. WIENERBERGER - SISTEME DE CĂRĂMIZI S.R.L.

**DIRECTOR EXECUTIV
Dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN**



**Șef Serviciu A.A.A.
Ing. Anca CÎMPEAN**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Anca Cîmpean", written below the printed name.

**Întocmit:
Ing. Alexandra Vermeșan**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Alexandra Vermeșan", written below the printed name.